

全市领导干部会议召开,沈莹讲话,黄楚中宣读省委决定:

吴新明同志任南通市委书记

晚报讯 昨天,全市领导干部会议召开,宣布省委决定:吴新明同志任南通市委书记,王晖同志不再担任南通市委书记、常委、委员职务。省委常委、省委组织部部长沈莹出席会议并讲话。省委组织部副部长、省公务员局局长黄楚中宣读省委决定。王晖主持会议并讲话,吴新明作表态发言。

王晖在讲话中表示,坚决拥护、完全服从组织决定。他说,南通禀赋优越、底蕴深厚,素有江海明珠之美誉,有机会为南通发展服务,是人生之幸运。三年多来,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,锚定“一枢纽五城市”主攻方向,奋力打造全省高质量发展重要增长极。我们共同见证了这座城市的无上荣光,习近平总书记亲临南通视察,给予我们最亲切的关怀、最温暖的激励和最有力的鞭策;共同见证了这座城市的跨越发展,经济总量历史性突破万亿元大关;共同见证了这座城市的枢纽追梦,一批重大交通基础设施工程取得实质性进展;共同见证了这

座城市的生态蝶变,良好环境成为南通靓丽名片;共同见证了这座城市的温暖坚韧,有力统筹疫情防控和经济社会发展。南通钟灵毓秀、人杰地灵,江海儿女骨子里有着不怕苦、不畏难、不服输的精神,有机会与南通干部群众一起打拼,是人生之福分。我与大家朝夕相处,既有攻克克难的艰辛,也有收获成功的喜悦。今后工作中,我会一直心系南通、关注南通、支持南通,为南通的发展鼓劲加油、高兴自豪。我坚信,以新明同志为班长的市委一定会团结带领全市广大干部群众,推动中国式现代化在江海大地充分展现可观可感的壮丽图景,让“强富美高”新南通成为江海儿女的幸福美好家园。

吴新明说,我坚决拥护、完全服从组织决定。接过市委书记“接力棒”,深感责任重大、使命光荣,将在省委的坚强领导下,在历届市委打下的坚实基础上,在老干部、老同志的大力支持下,紧紧依靠市委班子和全市广大干部群众,一张蓝图绘到底,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章,不辜负省委的重托和全市人民的

期望。坚定政治信仰,对党绝对忠诚,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,把学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神与党的二十大、全国两会精神紧密结合起来,不折不扣推动中央和省委决策部署在南通落地生根、开花结果。坚持担当作为,落实首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,坚定不移走项目支撑、科技赋能、人才引领的制造强市之路,宽领域融入苏南、深层次接轨上海,更高水平统筹发展和安全,为江苏高质量发展继续走在前列作出更大贡献。坚守为民初心,增进民生福祉,把为民造福作为最大政绩,用心用情保障和改善民生,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。坚决扛牢责任,从严管党治党,纵深推进全面从严治党,推动“干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创”蔚然成风,巩固发展风清气正的政治生态。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协全体领导同志,正市级老同志,市法院、市检察院主要负责同志,市委委员、候补委员,各县(市、区)党政主要负责同志,市有关部门单位主要负责同志等参加会议。 记者朱文君

南通开发区举行仪式欢送28名新兵入伍



欢送仪式现场
陆忠伟

晚报讯 “我一定会刻苦训练、严守纪律,守卫好祖国的边疆,让祖国放心、让人民放心!”昨天上午,南通开发区举行集体欢送新兵出征仪式,为28名热血男儿进军营鼓劲助威,在校大学生周晨旸作为新兵代表发言。

欢送仪式上,28名新兵身着迷彩服进行入伍宣誓,能达小学学生代表为新兵佩戴大红花,并向他

们致以敬意。区双拥办向新兵赠送了行李箱,老兵代表现场书写书法作品并赠送给新兵,小学生鼓号队为新兵演奏《欢乐颂》,营造浓厚拥军氛围。

“孩子入伍后,我们作为新兵家长,会妥善处理好家中的一切事务,让孩子在部队安心服役,我们要当‘模范军属’。”欢送现场,新兵陆许杨的父亲无比激动和自豪。

通讯员季培君 记者何家玉

文明的感染力!

当文明点亮后,一切都将亮了。

文明的感染力,就像一盒火柴,只要点燃一根,就会燃起一片光明。每根火柴上都刻有文明的关键词:动物、朋友、威望、家庭、亲情、学校、事业、经济、社会。当文明之火被点燃,它将照亮家庭、照亮学校、照亮事业、照亮经济、照亮社会,最终照亮整个世界。